

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年7月8日 星期三 第3869期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



范新民到贺西煤矿 荣欣铁路专用线工程项目现场办公

汾西矿业讯 7月2日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民到贺西煤矿就智能化工作面建设、快速掘锚一体机使用情况、质量标准化等方面工作进行现场办公。

范新民在参观完智能化集控室后,深入井下2417快速掘进工作面进行了检查,对工作面的掘进进尺、掘进工艺、设备运行等情况进行详细了解,要求贺西煤矿对待安全工作一定要精益求精,算好安全帐,把好安全关。在井下2417

工作面现场,范新民与职工亲切交流,详细询问了工作时长、工资分配等情况,要求贺西煤矿要继续加大对生产一线职工的工资倾斜力度,让更多的人充实到下一线队伍。

针对下一步重点工作,范新民要求,贺西煤矿作为集团公司的标杆矿井,各项工作都走在了兄弟单位的前列,在继续保持良好成绩的同时要继续抓好井下安全质量标准化、采掘衔接等方面的工作,合理优化布局,为集团公司转型跨越发展再做贡献。(牛承涛)

又讯 7月2日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民到荣欣铁路专用线(一期)工程项目现场办公。范新民一行现场察看了工程项目施工进度情况,亲切慰问了奋战在工程建设一线的干部职工,并就下一步工作提出要求。

在温家山一号、二号隧道,范新民认真听取项目负责人关于专用线工程概况、铁路部分建设情况、施工计划安排及组卷报批情况等方面的介绍。在刘家楼隧道,范新民详细询问了隧道内围岩情况、有无渗水现象、隧道的开挖进尺、炮眼布置、炮眼深度及隧道的支护形式等。

范新民指出,荣欣铁路专用线工程建成后,将为汾西降低煤炭运输成本、提高经济效益、提升市场竞争力发挥巨大作用。全体工作人员一定要牢固树立“安全施工、标准施工、文明施工”理念,切实加强对隧道顶板、涵洞边坡等重点区域的隐患排查,加强“雨季三防”,强化现场管理,全力以赴打好保安全、保质量、保进度攻坚战,优质、高效地完成工程建设任务,为汾西煤炭运输事业的发展做出贡献。

(高波 霍佳)

过紧日子的思想,保证正常的生产经营秩序,通过方方面面的共同努力,高质量完成年初下达的各项任务指标。

(张志军 刘晓璐)

杨建华强调:

坚定信心 共同努力 高质量完成全年各项任务指标



汾西矿业讯 在7月1日早调会上,集团公司党委书记、董事长杨建华强调,下半年,全公司上下要坚定信心,攻坚克难,继续咬定全年既定目标不放松,努力完成各项任务指标。

杨建华指出,今年上半年,在受全国疫情蔓延、复工复产推迟、煤炭需求不足、价格持续下跌等较为不利的大环境下,广大干部职工直面挑战、迎难而上、攻坚克难,生产经

营依然取得较好的成绩,总进尺、开拓进尺、瓦斯抽采进尺、瓦斯抽采量和发电量均圆满完成了上半年任务指标。

杨建华要求,要进一步加强矿井防治水和“雨季三防”工作,部分矿井受小窑破坏较为严重,相关部门要严把钻探队伍的施工、验收关,切实将探放水工作落到实处。针对今年大雨、暴雨等极端天气较多的情况,各矿井要对地表裂缝、井筒填埋、闭墙特殊变化、地表汇水点、井下涌水等重点区域及时进行排查处理,绝不能有丝毫麻痹大意,一定要坚守安全红线、底线,发生异常情况立即停止作业。销售部门要继续抓住硫分为1.3的主焦煤、高阳精煤直销、肥煤销售等重点,通过减少销售对生产的影响,确保矿井正常生产和销售。

杨建华强调,下半年,各单位各部门要进一步狠抓落实,争取把上半年推进滞后、指标完成有差距的工作补齐,坚定信心,迎难而上,牢固树立

汾西矿业讯 7月2日,集团公司召开退休人员社会化管理推进会,安排部署退休人员移交街道和社区实行社会化管理工作。集团公司党委书记、董事长沙立杰出席会议并讲话。

沙立杰要求,各单位要进一步提高认识,高度重视,根据有关文件精神,积极配合属地政府,做好退休人员移交街道和社区实行社会化管理。各单位作为移交主体,要按照文件要求,成立相应组织机构,按照属地县(区、市)政府要求配合协商签订移交协议书,形成人人有责、层层把关、事事落实的责任体系,要制定具体操作办法,做到不重、不漏、真实、准确。同时,要做好退休人员思想工作,使退休人员形成合理的改革预期,获得各方面的

理解和支持,提高参与的积极性,为移交工作的顺利开展营造良好氛围。

为平稳推进退休人员社会化管理工作,集团公司出台了《山西汾西矿业集团公司退休人员社会化管理工作实施方案》,确定了工作指导思想、目标任务、组织领导、流程步骤、职责分工及具体要求,移交时间按照国家要求,2020年年底,将尚未实行社会化管理的退休人员移交街道和社区实行社会化管理,具体按相关市县时间节点完成。实行社会化管理后,新办理退休人员管理服务与原企业分离,离休人员原则上保持现有管理方式不变。移交内容包括党员组织关系、人事档案、管理服务、活动场所设施资产及统筹外费用等。(李益贤)

山西省“三晋安全行”记者采访团到贺西煤矿集中采访



管理局局长康志跃参加了座谈会。

“三晋安全行”采访活动是我省“安全生产月”中的一项重要活动。据悉,此次采访团由新华社、人民网、中国应急管理报、山西电视台、山西新闻网、山西工人报、山西青年报、山西云媒体等中央驻晋媒体和省内主流媒体,以及省应急管理厅相关处长和

集团公司推进退休人员社会化管理工作

汾西矿业讯 截至6月30日,新能源公司发电量实际完成3791.01万度,超计划发电量702.01万度,完成计划任务的122.73%。其中瓦斯发电量实际完成3559.21万度,超计划发电量664.21万度,完成计划任务的122.94%;光伏发电量实际完成231.8万度,超计划发电量的37.8万度,完成计划任务的119.48%,顺

利实现“双过半”。(温红丽 刘鸿军)

截至6月30日,新产业橡胶公司实现销售收入3765.79万元,超计划265.79万元;实现利润24.77万元,超计划9.77万元;完成销量187194米,超计划25194米;其中外部销售收入达1313.29万元,超计划313.29万元,顺利实现“双过半”。(王娟)

汾西矿业讯 7月2日,由省安委办副主任、省应急管理厅二级巡视员郭虎银带队的山西省“三晋安全行”记者采访团莅临贺西煤矿开展集中采访活动。采访团一行听取了贺西煤矿新冠疫情防控、“三零”单位建设、安全管理、应急管理、高突智能采掘、标杆矿井建设工作情况介绍,并进行了座谈交流。集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民,吕梁市应急管理局党委书记、局长杨顺平,柳林县政协主席、县委常委、常务副县长贾殿林,柳林县应急

专家组成,将采取集中采访、随机抽访、座谈交流等形式,重点围绕煤矿、危险化学品、道路交通、建筑施工、城镇燃气、消防、人员密集场所、文化旅游、特种设备、污水处理等重点行业领域进行采访,挖掘报道基层安全生产先进典型经验,曝光一批存在安全生产风险隐患和非法违法行为整改不及时、不彻底的现象。

座谈会后,采访团参观了贺西煤矿综采二队3412地面智能化集控室。

(高中平)

新能源公司 新产业橡胶公司顺利实现“双过半”